我省彩民今年已中双色球头奖43注

男子4元机选中双色球头奖829万

自称兑奖后第一件事要回老家建房娶妻

"拿到奖金后,就回老家一趟,给家人盖新房,还有就是认真地解决娶老婆这件大事,让全家人开开心心地过个好年。"12月17日上午,第14145期双色球中山829万多元头奖得主刘先生(化名)在堂兄弟的陪同下来到广东省中山市福彩中心办理兑奖手续,这位单身汉兴奋地向工作人员描述自己未来的幸福生活。

4元票中奖829万元

12月14日晚,双色球第14145期 开奖,摇出红球10、12、13、23、26、29, 蓝球11。当期一等奖在全国中出9注, 单注奖金718万多元,均分1000万元派 奖奖金后,每注可多拿111万多元,单注 总奖金高达829万多元。广东当期中得两注头奖分落广州、中山,其中中山的头奖中奖彩票是一张4元两注号码的机选单式票,由古镇古一新兴花园裕祥楼6号商铺的44110489福彩投注站售出。

自选不中机选建功

据了解,中奖者刘先生是广西人,四年前来到中山市打拼,目前与两位堂兄弟一起在古镇的一家灯饰厂工作。刘先生表示,业余时间他比较喜欢琢磨彩票,双色球几乎是每期必买,但会量力而行,每期买二三十块的。他说:"我每期都固定守几注号码,然后自选一组'7+1',如果还有零钱就再买一两注机选,没想到这次自选的号码不中,机选

的两注却中了!"

谈到中奖的经过,刘先生兴奋地说:"开奖那晚我用手机查开奖号码,发现自选的号码只中了3个红球,心里有点失望,然后再拿机选的彩票来核对,顿时就傻眼了,奖金有800多万元!"

回老家盖房娶妻

对于年近三十岁的刘先生来说,他中奖后最大的愿望就是解决自己的人生大事,尽管家里人之前也为他介绍过好几个对象,但都没什么结果,刘先生表示:"我打算拿到奖金后,就回老家一趟,给家人盖新房,还有就是认真地解决娶老婆这件大事,让全家人开开心心地过个好年。" 钟才

老彩民购彩21年 10元终获1224万大奖

"我没想到会中奖,也没想到奖金有这么高。"12月18日晚,福彩双色球第2014147期在5亿元派奖的助力下,开出了4注单注奖金1224万多元(含派奖250万多元)的头奖。近日,广西百色老彩民周先生(化名)现身兑奖,他当期以一张10元单式票中得了1224万元头。周先生激动地说,自己坚持买彩21年,总算让他收获了福彩大奖。

据悉,周先生是百色市人,一家人都是福彩的老彩民。周先生每期购买双色球一直维持在10至20元之间,投注方式一般都采用单式倍投。每次投注,周先生都是自己看走势图选心水码,曾经中过的最大一次奖金只有200元。

12 月 18 日是双色球第 2014147 期的开奖日。当天中午,周先生下班回家路过百 色市的 45012838 号投注站, 便进去随手选了5组心水码。 就是这不经意间,意想不到的 好运降临了。 **汪晓明**

3D 一周推荐

看好"奇偶偶"回补

大小分析:近期大数可能 会继续高开,关注大小大形态 或小大小形态。近期重点推 荐:大小大,小大小,小大大。 上周推荐命中(大小小)。

奇偶分析:近期偶数可能 会反弹回补,近期重点推荐:偶 奇奇,偶奇偶,奇偶偶,形态奇 偶偶重点关注回补。上周推荐 命中(偶奇偶,偶偶奇)。

质合分析:近期合数可能 会高开。近期重点推荐:质合 合,合质质,合合质,形态合合 质重点关注回补。上周推荐 命中(质合合,合合质)。

和值分析:近期中和值将会继续走强,和值将趋向中和值区域,且以奇和值为主。近期重点推荐:09点,11点,13点,15点,17点,防10点、16点。

本周复式推荐:0134689。

马虎彩民60万元现金落在投注站

好心销售员拾金不昧最终全数归还

面对装着一沓沓百元现金的手提包, 面对60多万元的现金,你会怎么办?广东省东莞市东城区44100136投注站的福彩销售员看到彩民遗留的手提包没有动心,而是马上将手提包还给了彩民。

12月12日中午13时左右,东莞市销售员黄江平在给一个彩民兑完奖后,突然发现销售柜台上放着一个手提包,手提包的拉链没完全拉好,可以看到里面有一沓沓百元大钞。黄江平说,他当时毫不犹豫地拿着包迅速出门追赶,看到彩民

陈先生在倒车,连忙拦住了他的车。

彩民陈先生对这一幕更是记忆犹新,"当时我有点惊讶而且奇怪,他拦我的车干嘛?直到看到他手上拿着我的手提包才明白是什么事,我真的很感谢他,真的很感谢,很感谢。"陈先生一连用了好几个"感谢"来表达自己的感激之情。陈先生表示,他买福利彩票七八年了,以前也在媒体看过一些福彩投注站拾金不昧的新闻报道,这次自己的亲身经历又让他见证了福彩人的诚信。

双色球喜喜看红

防质数多出 大号码可期

冷号分析。随着较冷号码的纷纷开出,当前盘面上较冷的号码不多,遗漏10期及其以上的号码只有3个:04、19、30,号码04遗漏10期,在很长时间的遗漏后,短期内开出过两次,因此本期我们看好不会有太长的遗漏期,可以关注。号码19遗漏12期,这个号码时冷时热,总的开出频率还是比较高的,与号码04同为1路号码,近期我们看好1路号码能够多出,因此这两个号码我们均可重点关注。另外一个冷号是30,遗漏15期,为当前最冷的号码,看好这个号码在近期开出。

大号码将看好。在2014144期小号区开出5个号码,中号区没有号码开出,大号区仅出一码,该期红球和值为60,在2014148期小号区开出3个号码,中号区开出3个号码,大号区没有号码开出,该

期的红球和值为51,这两期的红球的和值都很小,近期我们看好红球大和值的开出,也就是大号码将是我们关注的重点,中号区号码也可多加关注。

质数号码出4至5码。前几期开出的质数号码比较多,2014145期开出3个、146期开出3个、147期开出2个、148期开出3个,可是单期开出4个质数号码已经遗漏38期,平均8.84期开出一次,而质数号码单期开出5个号码也遗漏50期,可以在关注单期开出4个质数号码的基础上设防这个形态,双色球红球的质数号码共有12个,近期看好的质数号码有11、13、17、19,其次设防号码05、23、29、31。彩民朋友可以分别用4至5个质数号码组合投注,也可以考虑进行胆拖投注。

13 码红球推荐: 04、09、10、11、13、14、17、19、25、28、29、30、33。 喜喜

双色球一福看蓝

继续关注"0路"蓝球开出

在上周期双色球开奖中, 蓝号开出了"01""10""13", 幸运蓝号开出了"02""07""01", 我们这里具体分析传统蓝球, 在上周开出的三枚蓝球均为1路号码, 分在了一、三、四区, 仍然以两单一双呈现。下面我们给大家分析2014149期—2014151期蓝球出号情况:

区间方面。在上周期内"01"的出现,回补了一区的空白,幸运蓝球"01"和"02"均出现在了一区,这样让一区静中有闹。但从传统蓝球上看,一、二区仍然

为彩民朋友关注的重点。

"单双"方面。连续两周期出现了"两单一双"的情况,本周内"两双一单"是否能如期出现,彩民朋友可以期待。本周期内建议彩民朋友关注"两双一单"。

"012路"方面:彩民朋友可以看到, 上周期內出现了全1路,随着1路和2路 号码的出现,本周期內建议彩民关注0路 号码的出现。本周期给彩民推荐双色球 蓝号如下:"02""03""06""08""12" "16"。以上分析推荐仅供参考。 一福



大奖去哪了?!

彩票保管不慎成弃奖主因 福彩中心提醒:双节临近是弃奖 高发期,彩民购彩后要妥善保管

谁中的550万没了?

截止到12月21日24时,河北省邯郸市双色球550万元大奖兑奖最后期限结束,由于60天内无人认领,按照《彩票管理条例》规定,550万元大奖最终成为弃奖,奖金转入彩票公益金。

10月23日,双色球2014123期开出一等奖31注,单注奖金550.4877万元。 其中4注出自河北省,分别来自邯郸市邯郸县三陵乡王李庄村东13109082站、衡水市桃城区京大路区交通局对面13180140站、邢台市桥西区中兴西路中桥商场13190323站、保定市安新县农业银行楼下13120117站。此后一周内,衡水、保定、邢台大奖得主先后领奖,只有邯郸大奖得主一直音信全无。为防止大奖被弃,河北省福彩中心多次通过新闻媒体寻找,中出大奖的投注站也积极提醒彩民注意核对手中彩票是否中奖。然而,所有努力最终没有阻止弃奖悲剧的再次发生。

内蒙古 1265 万成最高弃奖

中得双色球大奖固然不易,而"到手"的大奖遭弃则让人不胜惋惜——12月18日23时59分,在等待了整整2个月而无果后,内蒙古福彩中心无奈宣布:中出于呼和浩特的双色球第14121期2注632万多元的一等奖遭弃,弃奖总奖金高达1265万多元。该弃奖奖金也超越了此前双色球1000万元的弃奖纪录,成为迄今为止福利彩票最大金额弃奖。根据规定,该弃奖奖金将悉数纳人福彩公益金。

10月19日晚,双色球第14121期开奖,内蒙古彩民当期收获了3注一等奖,其中有2注中出于呼和浩特市赛罕区乌兰察布路第15010234号体彩投注站,中奖彩票上仅有1注单式号码,并进行了2倍投注,彩民仅以4元投注额便揽下了2注一等奖,总奖金达1265万多元。然而,在大奖开出之后,这位大奖得主却始终未曾露面。眼看兑奖期限临近,内蒙古福彩中心通过媒体及微博、微信发出寻人启事,但中奖者仍毫无音讯。直至12月19日零时,大奖得主却始终没有出现。

我省福彩中心工作人员借此提醒广大彩民,双节临近,是弃奖高发期,希望彩民朋友在购彩后妥善保管彩票,并仔细核对是否中奖,如有中奖,尽快前往福彩中心兑奖,以防遗失大奖,造成终身的遗憾

骏宝